

УКАЗАНИЕ ЗА УПОТРЕБА

ДЖУНИЪР-АНГИН

Сироп за деца
Исландски лишей и слез
С вкус на череша

Уважаеми пациенти,
Моля прочетете внимателно тази листовка. Посъветвайте се с Вашия лекар или фармацевт, ако се нуждаете от повече информация.

1. Какво представлява джуниър-ангин Сироп за деца и за какво се използва?

Джуниър-ангин Сироп за деца се използва при суха, непродуктивна кашлица, болки в гърлото и дразнене на лигавицата на устата и гърлото, възникнало в следствие на настинка.

2. Какво съдържа джуниър-ангин Сироп за деца

100 ml сироп съдържат:

5 g екстракт от Исландски лишей

5 g екстракт от Слез

Исландският лишей се използва при болки в гърлото и суха, непродуктивна кашлица. Муцините, които се съдържат в него, облекчават симптомите на дразнене и покриват като балсам лигавицата на устата и гърлото.

Слез се използва при дразнене на лигавицата на устата и гърлото и свързаните с него симптоми на болки в гърлото и суха и непродуктивна кашлица. Листата и цветовете на това растение съдържат муцини, които облекчават дразненето.

Други съставки:

Цинков глюконат, калиев сорбат, малтитол разтвор, аромат череша, билков аромат, пречистена вода.

Не съдържа алкохол и захар.

Без: изкуствени оцветители, лактоза и глютен

3. Преди да приемете джуниър-ангин Сироп за деца

Не приемайте джуниър-ангин Сироп за деца

- ако сте свръхчувствителен към някоя от съставките

- ако имате непоносимост към заместителя на захарта малтитол

Бременност и кърмене

Няма данни, че този продукт не трябва да се използва по време на бременност и кърмене. Моля посъветвайте се с Вашия лекар.

Взаимодействие с други продукти

Не са известни до момента

Информация за диабетици

Джуниър-ангин Сироп за деца съдържа малтитол. Единична доза от 10 ml съдържа 0,33 хлебни единици.

4. Как да приемете джуниър-ангин Сироп за деца

Премайте джуниър-ангин Сироп за деца, както е описано в тази листовка. Посъветвайте се с Вашия лекар или фармацевт, ако имате нужда от допълнителна информация.

Деца от 1 до 6 години:

5 ml джуниър-ангин Сироп за деца веднъж или два пъти дневно, според необходимостта.

Деца и юноши от 6 до 16 години:

10 ml джуниър-ангин Сироп за деца два пъти дневно.

Липсва опит от употребата на джуниър-ангин Сироп за деца при деца под 1 година. Поради това продуктът не трябва да се използва в тази възрастова група, без предварителна консултация с лекар.

Продължителност на употребата

Правилната употреба на джуниър-ангин Сироп за деца е от изключително значение за успешния резултат от лечението. За постигането на траен успех е препоръчително лечението да продължи 2-3 дни след отшумяване на симптомите.

Ако е необходимо, джуниър-ангин Сироп за деца, може да се използва за продължителен период от време. Ако симптомите Ви не се подобряват или се влошат, след 1 седмица Вие трябва да се консултирате с Вашия лекар.

Допълнителна информация

Моля използвайте приложената мерителна чашка, за да сте сигурни за правилното дозиране. Удобната форма на гърлото на бутилката улеснява пълненето на мерителната чашка, без да остават лепкави остатъци по външната част на бутилката.

5. Ако сте използвали повече от необходимата доза джуниър-ангин Сироп за деца

Ако сте приели повече от предвидената доза джуниър-ангин Сироп за деца, е необходимо да се свържете с Вашия лекар.

6. Как да съхранявате джуниър-ангин Сироп за деца и какъв е срокът на годност Съхранявайте продукта на място недостъпно за деца.

Срокът на годност е отбелязан на картонената опаковка и на етикетата на бутилката.

Не използвайте този продукт след изтичане срока на годност. Продуктът може да се използва 2 седмици след първото отваряне.

Да се съхранява на сухо място при температурта под 25 °C.

7. Допълнителна информация

Лекарствена форма и съдържание на опаковката

100 ml сироп за перорална употреба.

Опаковка

Бутилка, съдържаща 100 ml

Дата на редакция на листовката

Януари 2013

CE медицинско изделие

Manufacturer

MPC International S.A.
26, Boulevard Royal
L-2449 Luxembourg

Дистрибутор

M.C.M. Klosterfrau Vertriebsgesellschaft mbH
D-50670 Köln (Cologne)
Германия

Ако имате допълнителни въпроси, моля пишете на:
intbusiness@klosterfrau.de

Вие също можете да се доверите на лечителната сила на природата.

Информация за Исландски лишей и Слез

Името Исландски лишей произлиза от 17 век, когато Исландският лишей е бил използван като лечебно средство в Исландия. Въпреки името си, Исландският лишей всъщност не расте само в Исландия, а е широко разпространен и в много други страни от Централна и Северна Европа.

Слезът е една от най-старите известни земеделски култури, която е била отглеждана като зеленчук и като растително лекарство в древния свят. Дивият слез оригинално произлиза от Азия и Южна Европа. Днес се среща в цяла Южна и Централна Европа. На север може да се срещне до Централна Швеция и Южна Норвегия.

Употреба в народната медицина

Исландският лишей (от лат.: Lichen Islandicus) има дълга традиция на употреба. В народната медицина това растение се използва за лечение на тъканите, покриващи горните дихателни пътища, поради муцините, които се съдържат в него. Разтворен в сироп или под формата на таблетки за сучене, Исландският лишей покрива като балсам и успокоява лигавицата на устата и гърлото.

Слезът, който също съдържа муцини, допринася за уплътняването на филма, който се образува върху лигавицата. Най-често се използват цветът и листата. В народната медицина екстрактът от растението се използва за лечение на дразненето на устата и гърлото, както и за симптоми, свързани с храносмилателния тракт. Други симптоми, при които се използва са настинка и суха, непродуктивна кашлица.

Ефект

Исландският лишей и Слезът защитават лигавиците от външни атаки. Особено през студените зимни месеци въздухът, който дишаме е пълен с болестотворни агенти. Здравата лигавица обикновено успява да неутрализира без проблем вредните фактори. Ако обаче лигавицата е раздразнена и съпротивителните й способности са отслабени, бактериите и вирусите могат безпроблемно да навлизат в организма.

Чрез съдържащите се в него Исландски лишей и Слез, джуниър-ангин Сироп за деца формира двоен защитен слой върху лигавиците, като по този начин ги предпазва от болестотворните агенти. Лигавицата, която вече е била атакувана се възстановява по-бързо и се активира нейната естествена съпротивителна способност.

Много добра поносимост

Джуниър-ангин Сироп за деца е с много добра поносимост и поради това може да се приема едновременно с други продукти. Джуниър-ангин Сироп за деца е подходящ дори за хора с чувствителен стомах.

Приятният, плодов вкус на джуниър-ангин Сироп за деца е много харесван от децата.